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 БЕЧ - Аустријски канцелар Себастијан Курц оценио је да су вишедневни сукоби Турака и
Курда на улицама Беча последица неуспешне интеграције и да је одговор рестриктивна
политика имиграције и азила.

  "То су конфликти који су унети из Турске у Беч и за тако нема места код нас", поручио
је Курц у интервјуу телевизији "Пулс4".   

Подсетио је да је пре пар година говорио да у Бечу постоје делови у којима се Бечлије не
осећају као код своје куће и да је због тога био критикован, а да су протекли инциденти
показали да је у праву.

  

"Морамо одлучно деловати и наложио сам министру унутрашњих послова да води
политику нулте толеранције. Ко жели насилно да се понаша на улици то може чинити у
Турској, не овде", подвукао је Курц.

  

Он је оценио да се предуго грешило у политици интеграције и да није случајност да је
дошло до инцидента у 10. бечкој општини, Фаворитен, јер тамо живи много људи турског
порекла.
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Наводећи да успех интеграција зависи од броја људи које треба интегрисати, Курц је
поновио да је зато против неограничене имиграције.

  

"Ако у једној општини имате по двоје миграната онда ћете их сигурно добро интегрисати,
али ако имате у школи, као што је случај у Бечу, 80 одсто ђака којима немачки није
матерњи језик, онда је то тешко спровести. Када неко живи у чисто турском окружењу,
он се никада неће осећати као Аустријанац", казао је Курц.

  

Министарка интеграције, најавио је, због тога ће наставити и борбу против политичког
ислама.

  

Упитан шта би поручио председнику Турске Реџепу Тајипу Ердогану, рекао је да је
његова порука јасна, али да неће бити промене.

  

"Моја порука је да нема више мешања и утицаја на људе који живе у Аустрији, који нису
више држављани Турске. Међутим, Турска сигурно неће мењати своје понашање и зато
морамо ми мењати своје. Морамо бити рестриктивни у политици имиграције и азила",
подвукао је Курц.

  

(Танјуг)
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